
運動会・発表会　アンケート集計

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数

1 子どもたちは伸び伸びと活動していましたか 77.8 22.2 0.0 0.0 4.8 66.7 33.3 0.0 0.0 4.7

2 子どもたちは成長しましたか 88.9 11.1 0.0 0.0 4.9 81.5 18.5 0.0 0.0 4.8

3
子どもたちに寄り添った支援をすることが出来まし

たか
73.9 26.1 0.0 0.0 4.7 69.6 30.4 0.0 0.0 4.7

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 指数

1 子どもたちは伸び伸びと活動していましたか 85.5 12.9 1.6 0.0 4.8 92.1 7.9 0.0 0.0 4.9

2 子どもたちは成長しましたか 95.2 4.8 0.0 0.0 4.9 96.8 3.2 0.0 0.0 5.0

3
子どもたちに寄り添った支援をすることが出来まし

たか
90.3 9.7 0.0 0.0 4.9 95.2 4.8 0.0 0.0 5.0

なかいず認定こども園　保護者アンケート結果
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中学校で開催でき、混雑せず見やすかったです。来年も是非学校でやってほしいです。

小学生の観覧ダメだったのに結構来てて守って行かせなかったのなんでとおもいました。

運動会ぽい何かを室内でいいので1歳2歳でもやって欲しかった。

競技に勝ったらまず、勝ったことの喜びを表現させてあげてほしい。負けた時は悔しいからこ
そ、次頑張ろうとすろのではないか。負けた方の頑張りを重視してしすぎていたように感じた。

中学校グランドでの開催だった子どもたちもノビノビできたので良かった。

練習の様子を教えていただき安心しました

今回久しぶりに中学校での運動場で運動会が開催でき広々と出来て良かった。異年齢での種目も
これから復活して行けたらと思う。

こどももはりきって運動会に取り組んでおり楽しそうにやっている姿が見れてよかった

中学校の校庭を借りて出来て良かった。

来年も是非学校でやってほしいです。家でも踊っていました。

資料６－２

練習を嫌がることがたくさんあったのに子供の気持ちに寄り添ってもらえてとても助かりまし
た。ありがとうございました。

開始直前まで雨天で、ギリギリの開会だったが、大道具など協力して準備ができた。子どもたちが楽しん
で参加していて、遊戯もリレーも感動した。

保護者の希望を聞き入れ、中学校のグランドで行なった

練習を観ていた訳ではないですが、本番の様子から無理な強要をしたり(集団行動は大切と思っ
ています)ダンスの模倣を強く正したり、と言ったご指導ではなく、その子が楽しくダンスや運
動会に参加することを大切にして下さってると感じました。上手くできることもいいと思います
が、楽しんでいる表情が見られて嬉しかったです。

とても緊張していましたが、緊張しながらも頑張ったと思います。

運動会では泣いてしまい競技に前半は参加できませんでしたが、後半は笑顔でがんばれました。
祖父母にもうれしそうでその姿を見る事ができて感謝です。

今年度は中学校のグラウンドを使用して、広々と子どもたちができたことがとてもよかったと思
いました。それには、先生方の準備やご苦労があったと思います。ありがとうございました。運
動会へ向けて、子どもたちが自分でどうしたらうまくいくのかなど、考える時間を作ってくだ
さったおかげで、リレーで絶対に1番になりたいから家で練習すると自ら走り始めたり、どうし
たらバトンタッチが上手くできるのか相談してきたりと、そこへ向けての努力が見られて嬉し
かったです。
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発表会の持ち物など、紙でいただいていますが、アプリの方でもお知らせいただけるとありがた
いです。

発表会で行う演目を当日の前々日位に知り、もしかしたら楽しみをとっておいたのかな、、なん
て思いましたが、後から思い返すと自宅にはない絵本の内容だったので、事前に教えて頂けたら
お家でも借りたり購入したりして、自宅でも練習ができなかなぁなんて思いました。(幼稚園で
の出来事をなかなか話さない息子なので特に気になってしまいました)

緊張しすぎて笑顔がなかった。親も観ているだけでなく、少し参加型にすれば園児の緊張も和ら
ぐのではないか。

発表会も1回の観覧なのに2回来てた人いた。

1歳2歳にも発表会的な近いものやって欲しかった

友達を思いやりながらしっかり自分の役をこなしとても成長した姿が見れました。発表会を楽し
みながらやっている姿も見れて良かったです。

大きな声で歌やセリフが言えていて成長を感じた

いつでも、子どもたちの意見を汲み取ってくださりありがとうございます。自分たちで考えて作
り上げたという経験はかなり自信に繋がっているようです。

たくさんふざけることがあったのに本番ではちゃんとできていてとても感動しました！

短い時間でしたが、楽しんでいることが伝わってきました。ありがとうございました！

なかなか練習に行けない中でも、指導をしていただき本番を迎えることができました。本当にあ
りがとうございました。

緊張した場面もありましたが、とても成長を感じました。ありがとうございます。

年中さんの発表の時間、階段で待ってた年長さんの親のおしゃべりはいただけない。いっその
事、総入れ替えにして、遊戯室か何かで待たせて貰えたら、その方が良いと思った。この欄が物
理的に書きにくいです。

子どもの成長を大いに感じました。たくさん褒めてもらい、本人も自信がつき、それをきっかけ
にたくさんのことに挑戦するようになりました。

今回は練習があまり出来ない中子供達と先生方のがんばりで、感動する発表会でした。泣いちゃ
いました。ありがとうございました。

子供達の意見や気持ちに寄り添って役決めをしていただきありがとうございました

楽しんでいることが伝わってきました。感謝しかないです。

生活、遊びの中から、運動会や発表会に繋げていて、子どもたちも無理なく楽しく参加できていると感じる。
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練習も本番も見れなかったかとが、とても残念です。土曜日開催にしてほしい。

子ども達が作れるものは作っていった


